
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 010
  Data: 04/05/2026 09:25

EXPEDIENTE DE VEREADORES

PRESIDENTE: Havendo número de vereadores suficiente para a abertura de nossos trabalhos,
em nome de Deus, da Paz e da Democracia, declaro aberta a presente Sessão Ordinária de
número 010 (dez) do dia 04 de maio de 2026.

MATÉRIAS DO EXECUTIVO:

PRESIDENTE: Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Mensagem e doProjeto de Lei nº
012/2026.
PRESIDENTE: Transfiro o referido Projeto às suas respectivas comissões para análise e emissão
de pareceres. 
 
 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO - 12/2026 - EXECUTIVO

PROJETO DE LEI N° 012/2026, DE 30 DE ABRIL DE 2026.

"Altera o Anexo I da Lei Orçamentária Anual - LOA 2026, autoriza o chefe do Poder Executivo
Municipal a abrir crédito adicional especial por anulação de dotação orçamentária e dá outras
providências."

PROJETO DE LEI N° 012/2026, DE 30 DE ABRIL DE 2026. "ALTERA O ANEXO I DA LEI
ORÇAMENTÁRIA ANUAL - LOA 2026, AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:

INDICAÇÃO 39/2026 - ADALTO PEDREIRO

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A
AQUISIÇÃO DE NOVOS COMPUTADORES DESTINADOS À SALA DA UNIGRAN EAD NO
MUNICÍPIO DE ALCINÓPOLIS – MS.
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INDICAÇÃO 40/2026 - ADALTO PEDREIRO

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES, QUE DETERMINE JUNTO AO SETOR COMPETENTE: A AQUISIÇÃO E
INSTALAÇÃO DE UM NOVO APARELHOS DE AR-CONDICIONADO NA BIBLIOTECA
MUNICIPAL, VISANDO PROPORCIONAR MELHORES CONDIÇÕES DE USO AOS USUÁRIOS E
SERVIDORES.

INDICAÇÃO 41/2026 - CABELO DO AUTOPEÇAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES E SECRETARIA DE OBRAS, QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DA
ESTRADA DA FAZENDA SANTA MARIA DO URUTAL E REGIÃO.

INDICAÇÃO 42/2026 - ADALTO PEDREIRO

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES, QUE SEJA PROVIDENCIADA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM
NOVO BEBEDOURO COM MAIOR CAPACIDADE DE REFRIGERAÇÃO PARA ATENDER A
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 24 H/HOSPITAL MUNICIPAL AVERALDO FERNANDES BARBOSA.

INDICAÇÃO 43/2026 - ONILZA MATIAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMINCO
E MEIO AMBIENTE, A REALIZAÇÃO DE AÇÃO DE RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO
ASSENTAMENTO SANTA FÉ, ESPECIALMENTE DAQUELES MATERIAIS QUE NÃO PODEM SER
DESCARTADOS NAS LIXEIRAS CONVENCIONAIS.

INDICAÇÃO 44/2026 - ONILZA MATIAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES E AO SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E MEIO
AMBIENTE, A AQUISIÇÃO DE MAQUINÁRIOS, SENDO UM TRATOR TRAÇADO, UMA
RETROESCAVADEIRA E UM CAMINHÃO, DESTINADOS AO ATENDIMENTO DAS DEMANDAS
DO PEQUENO PRODUTOR RURAL EM NOSSO MUNICÍPIO.

ORDEM DO DIA

Não há matéria.

FINAL:
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PRESIDENTE: Não havendo mais nenhum vereador ou vereadora interessados em fazer o uso
da palavra e mais nada a ser tratado, em nome de Deus, da Paz e da Democraciadeclaro
encerrada a presente Sessão Ordinária de número 010 às _______h______min.

PÁGINA 3 DE 3

DOC: 


